

# 丈夫绑回出走妻子 妻子拿棍棒打伤丈夫

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 2018年12月,妻子佟某与丈夫王某吵架,离家出走,王某在他人家找到妻子后,强行进入将她捆绑后放在后备箱带回家。到家后,被松开的妻子捡起棍棒将丈夫打伤,结果两人双双获刑。

昨日,记者从法院获悉,王某因非法侵入住宅及非法拘禁被判有期徒刑一年缓刑一年,佟某因故意伤害罪被判有期徒刑一年,缓刑二年。

17年前,王某与佟某结婚,婚后两人育有一女一儿,但两人感情并不和睦,经常吵架,甚至动手。丈夫王某对佟某猜忌怀疑,佟某多次有离婚的想法。

2018年12月,佟某去法院起诉与丈夫王某离婚,但法院并未支持。

离婚没有成功,佟某无法忍受与丈夫共同生活,于是离家出走。妻子多日不在家,家中有两个孩子需要照顾,王某想起一次看妻子手机发现,妻子与一个没有记录名字的电话号

码频繁联系。王某拨通电话号码后,通过试探,猜测妻子去了这个电话号码的主人郭某的家中。

2019年3月份,眼看着孩子该开学了,王某也到了外出打工的时候,他想要将妻子找回家。

3月3日,王某跟女儿和女儿的男朋友开车一同来到北票市郭某家,“到他家没人,我们就走了,刚走不远就看见他俩回来了。”王某说,几人分两路,有人从窗户进屋,有人从门进屋,用带

来的几把镐把对郭某进行殴打,并损坏了郭某家中物品。

见妻子执意不跟他走,王某用女儿衣服上的装饰绳将妻子捆起来,放进汽车后备箱带回家。

回到家中,夫妻二人发生争吵至动手,佟某用镐把将王某打伤。双方互不相容,最终闹到法院。

对于涉及郭某损失这一情况,11月4日,经北票市人民法院主持庭前调解,双方自愿达成和解协议,郭某

对被告人王某等人表示谅解。

11月26日,北票市人民法院对此案进行了公开审理。昨日,记者从法院了解到,被告人王某犯非法侵入住宅罪,判处有期徒刑八个月;犯非法拘禁罪,判处有期徒刑六个月,法院决定执行有期徒刑一年,缓刑一年。

佟某因故意伤害罪,被另案处理,2019年9月20日,朝阳市龙城区人民法院判决佟某有期徒刑一年,缓刑二年。

# 上厕所嫌老婆送纸慢 他竟放火烧了自家店

男子酒后上厕所,因妻子送纸慢,男子不满与妻子吵了起来。一怒之下,男子用汽油将自家商店点燃,火势迅速蔓延,烧到了相邻的两家店铺。

1971年出生的刘某和妻子李某在高新区经营一家综合商店。2019年5月9日15时许,刘某酒后在商店内上厕所,因为妻子送纸慢,刘某与李某发生纠纷。

刘某扬言要将房子点着,并从自

己停放在商店马路对面的车内,取出之前存放的半桶汽油,但被朋友林某等人阻拦,并夺下刘某手中的打火机。

之后,刘某与李某继续争吵,刘某出于气愤趁机会将汽油桶盖打开,将油桶扔入店内,并在店内取得打火机点燃汽油致使店内起火。

见商店真的着火了,刘某赶紧拿灭火器救火,但此时已无力控制火势,随后火势迅速蔓延蹿出店外,不但引燃了商店西侧的一家诊所和东侧的一家生活店,还直接威胁到商店周边的高楼和楼上的居民,幸亏消防人员及时赶到将大火扑灭。

2019年5月10日,刘某被刑事拘留,同年5月24日被逮捕。

案发后,刘某家属代其赔偿了诊所经营者代某10000元,代某表示对刘某予以谅解;被害人乔某、郭某、梁某、王某、崔某未要求赔偿,但均表示对刘某予以谅解。

2019年7月18日,大连高新技术产业园区人民检察院以犯放火罪对刘某提起公诉。

大连高新技术产业园区人民法院一审判决,刘某犯放火罪,判处有期徒刑三年。

半岛晨报、39度视频记者 佟亮

# 小区里挨个楼层转悠 68岁老汉专偷快递

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吕洋报道 家里不缺钱,身体也没有大病,本来应该有个幸福的晚年生活,却因为贪小便宜把自己送进了拘留所。

昨日,沈阳市公安局和平分局侦办一起小区居民楼内快递包裹系列盗窃案,而犯罪嫌疑人竟然也是该小区居民,还是一位68岁的老汉。

看守所里,老汉因为羞愧拒绝接受采访。而警方透露,该嫌疑人共盗窃两双鞋、一件羽绒服和一条羊毛裤,目前虽然已将赃物退还受害人,但因为次数较多被依法刑事拘留,有可能面临刑事处罚。

“双11过后,小区里总丢快递,居民多次报警。”沈阳市公安局和平分局刑侦禁毒大队责任区六中队民警介绍,11月17日,和平分局接到多名同一小区业主报警称,放在自家门口的快递包裹等物品被盗。

一段被业主家楼层电梯口位置的监控录像显示,11月17日上午9时许,快递包裹还放在业主家门口的鞋柜上。这时一名穿着深色外套、戴深色帽子、戴眼镜的男子出现,将鞋柜上几个包裹中放在最上面的一个红色包裹拿走,全过程只有几秒钟。

另一段业主家门口的监控录像显示,也是一名戴眼镜的男子,穿着半袖T恤,单肩挎着一个大包,伸手将业主放在门口的一双鞋拿起看了看,之后将这双鞋拿走。

通过对几起案件进行分析,民警发现犯罪嫌疑人作案时间为上午9时左右,作案手段相似,初步判断应为同一人所为。

确定了犯罪嫌疑人的体貌特征,警方随即组织民警和小区保安等工作人员加强对案发现场周边的巡逻盘查力度,力争现行抓获犯罪嫌疑人。

11月18日上午9时许,小区保安在园区巡逻时发现一男子与警方提供的犯罪嫌疑人外貌特征极为相似,于是立即报警。

民警迅速赶到现场,对该男子进行盘问。该男子叫徐某某,也是该小区业主,已经68岁。

徐某某当场向警方承认,自己多次盗窃快递包裹,随后徐某某被带回派出所进行审查。

徐某某向警方承认,盗窃快递就是因为占点小便宜。

自“双11”以来,小区内业主快递量增多。因为白天业主不在家,快递员又急于完成派送任务,再与业主联系后,将快递包裹放在家门口。

徐某某就是趁着这个空当,在小区居民楼挨个楼层转悠,看到有些包裹较大,或者包装好些的就偷走。

目前,警方核查到徐某某盗窃了两双鞋、一件羽绒服和一条羊毛裤。在被警方抓获后,盗窃赃物已经退还给受害人。

但由于其盗窃次数多,已经触犯刑法。目前徐某某已被警方依法刑事拘留,可能面临刑事处罚。

警方透露,徐某某年龄较大,在同龄人中属于身体状况比较好,并且家里条件也并不差,犯下这样的错误实属不该。

昨日,和平看守所内,由于羞愧徐某某并未接受记者采访,但其也表示对自己的行为感到十分懊悔。

# 幼儿园墙外挂满锦旗引争议

沈阳市铁西区北三路一家幼儿园从今年春天开始,墙外挂满家长送来的锦旗,红彤彤的一片锦旗在风中飘扬,吸引了众人的目光,成为这条街上一道独特的风景。

“挺好的,说明幼儿园做得不错。”“我看幼儿园就是打广告,在炫耀。”“有人送咱也送咱。”对此有人赞扬,有人反对,但幼儿园管理者称,凡事都有两面,有质疑声音也正常,她认为这是件好事,是家长对幼儿园的认可,锦旗都是家长自愿送的,没有强制,还会将挂锦旗的这个做法继续下去。

## 网络现幼儿园宣传帖 网友出现不同声音

“幼儿园围墙挂满锦旗,这宣传真高调。”昨日,一条配有照片的帖子发布在网络上,“幼儿园有人表扬是好事,”“挺新鲜,头一次看到有人给幼儿园送锦旗,炒作吧。”“锦旗都挂在外面,晒掉色了,是对送锦旗人的不尊重。”这件事引发了众多网友不同的声音。

11月30日下午3时30分许,辽沈晚报记者来到北三路上的这家幼儿园,此时临近放学,已经有孩子家长在幼儿园门前等候,准备接孩子回家。

“关怀教导有方,疼爱无微不至。”“师生情无价,相聚也有缘。”记者看到幼儿园两面围墙上挂满了写着各式赞美之词的锦旗,这些锦旗落款的时间为2019年7月至2019年10月之间,多数集中在9月10日教师节这天,在两段长约百米的围墙上挂有近百面。

## 园长表示没有强制 都是家长自愿赠送

对于为何悬挂的基本都是近几



幼儿园园长张蕾表示,锦旗都是家长自愿送的。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

个月送的锦旗,该幼儿园园长张蕾解释,幼儿园2012年9月开园就收到过锦旗,至今已经收到了数百面锦旗,大多数存放在仓库中,“挂不下,只好选择近期的悬挂。”

今年4月份,张蕾突然有了一个想法,将锦旗挂到醒目的位置供人参观,“这样也是对送锦旗家长的一种尊重,虽然有些锦旗已经晒掉了颜色,但是遇到雨雪天我们会及时摘下,等到明年再换上新的,这些放到仓库内继续保存。”

## 有些家长出于真心 有些家长碍于面子

“你对这些锦旗怎么看?”记者询问幼儿园门前等候接孩子的邵女士,“我没送过,但是我看挺好的,我两个孩子都在这个幼儿园,我没看到过哪个幼儿园收到过锦旗,这个幼儿园有这么多的锦旗,说明大家还是比较认可吧。”邵女士说道。

郝女士的孩子在这家幼儿园即将毕业,她向记者介绍,她家孩子两岁半送到这里,三年半的时间,在这

吃的、玩的、学的都很好。“锦旗我年年都送,因为这所幼儿园从来不收红包和礼物,园长非常贴心,作为家长又真正地想表达感谢,所以就送了锦旗表达心意。”

有人认可幼儿园将锦旗挂出展示的做法,但也有人提出了质疑的声音,“我看幼儿园就是打广告,在炫耀,吸引孩子入园。你看这时间都是今年这几个月的,还有的锦旗上文字都是一样的。”一位路过的市民齐先生表达了自己的看法。记者看到的锦旗上的文字除了落款外文字确实一样。

“别的家长都送,自己不送,感觉好像差点意思,也有点攀比心理吧,就找做过锦旗的家长打听在哪里做锦旗,自己也做一面送给幼儿园,具体的表扬词自己提供,想不出来就让做锦旗的给提供一下。这样孩子出门看到自己送的锦旗也高兴,在别的孩子面前也有面子。”一位不愿意透露姓名的家长说出了自己的想法。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

# 老艺术家书法作品展开幕 大家名作云集

名家名作,精品汇聚。40余位辽沈地区书法名家作品开展。

昨日,由辽宁省老艺术家协会书法艺术委员会举办的“庆祝建国70周年书画展”在铁西区一家美术馆开幕。众多来自辽沈地区的老书法家们都拿出了自己的精心力作参展。

据介绍,辽宁省老艺术家协会书法艺术委员会成立于2019年8月。此次展览是该委员会老艺术家们举办的首次书法作品展,共展出书法作品40幅,辽宁省老艺术家协会副会长、书法艺术委员会主任、辽宁省书法家协会顾问,著名书法家李仲元先生欣然为展览题写“国华文艺”。

李仲元介绍,辽宁省老艺术家协会中的书法名家很多,在全国影响很大,因此成立书法艺术委员会成为趋势。为适应形势要求,经省老艺术家协会批准成立书法艺术委员会。

辽宁省老艺术家协会书法艺术

委员会副主任兼秘书长、辽宁省书法家协会副主席赵博海表示,这次展览是辽沈地区书法界的老艺术家第一次展览,大家可以看到他们青春不老,艺术攀登,在国庆70周年之际,拿出最好的作品奉献给社会,希望大家能给予老艺术家们更多鼓励,让老艺术家们继续为艺术服务,为社会服务,为群众服务。

辽宁省文联副主席、中国书法家协会理事、辽宁省书法家协会主席胡崇伟介绍,此次展览虽然筹备时间不长,但效果很好,每一位老艺术家都拿出自己的精心之作。辽宁各位老艺术家们都是辽宁的宝贝,多年来为辽宁书法事业发挥重要作用,贡献了自己职业生涯的所有精力,为辽宁文艺事业做出贡献。老艺术家们虽然退出了工作岗位,但依然为文艺事业奋斗,值得向他们学习。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋